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гр. София,  12.12.2013 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 21 
състав, в публично заседание на 12.12.2013 г. в следния състав: 

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: Румяна Лилова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова и при участието на 
прокурора Костов, като разгледа дело номер 9149 по описа за 2013 година 

докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 10,30 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  [фирма] – редовно призовано, представлява се от адв. И., с 

пълномощно по делото на лист 261. 

ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ „ОБЖАЛВАНЕ И 

ДАНЪЧНО-ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА” – С., ПРИ ЦЕНТРАЛНО УПРАВЛЕНИЕ 

НА НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА ПРИХОДИТЕ – редовно призован, не се явява, 

представлява се от юрк. И., която представя пълномощно. 

СГП – редовно призована, представлява се от прокурора Костов. 

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ 

СЧИТА, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което 

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

СЪДЪТ 

ДОКЛАДВА жалбата ведно с уточнителна молба на дружеството жалбоподател, 

депозирана в съда на 15.10.2013 г. с приложения, посочени в молбата и обособени в 

папка приложение № 9 към делото. 

ДОКЛАДВА молба на дружеството жалбоподател, депозирана на 12.11.2013 г., ведно 

с доказателства под опис, направен в молбата и заявено искане за допускане и 

назначаване на съдебносчетоводна експертиза (ССЕ), с поставени в молбата задачи 

към вещото лице. Молбата и приложенията са представени с препис за ответника, 

който му е връчен. 



ДОКЛАДВА административната преписка по издаването на оспорения ревизионен 

акт, представена в съда без опис на съдържащите се в нея документи, обособена в 8 

броя папки приложения и основна папка дело. 

ДОКЛАДВА депозирана в съда на 5.10.2013 г. молба от зам.-директора на ОДОП във 

връзка с указания на ответника за представяне на доказателства, които са част от 

преписката по издаването на оспорения акт. 

ДОКЛАДВА молба от 6.12.2013 г., изходяща от ответника, към която в изпълнение на 

разпореждането на съда са приложени доказателства във връзка с предходно издаден 

ревизионен акт, отменен с решение на ответника, с приложени доказателства в 7 

папки, обособени от деловодителя на състава в папки приложения с номера от 10 до 

16. 

ДОКЛАДВА депозирана в съда на 11.12.2013 г. молба от ответника с приложения под 

опис, направен в молбата, представени съобразно разпореждане на съда от 1.11.2013 

г. 

 

АДВ. И.: Поддържам жалбата. Поддържам искането си за допускане на ССЕ. 

Запозната съм с административната преписка. Само с последните доказателства от 

11.12.2013 г. не съм запозната. 

 

СЪДЪТ  

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на адв. И. да се запознае с последните доказателства. 

 

АДВ. И.: Не оспорвам представените по делото документи. Да се приемат като 

доказателства по делото. 

ЮРК. И.: Оспорвам жалбата. Моля да приемете представените с административната 

преписка доказателства, както и допълнително представените такива по повод 

разпореждането на съда. Представям доказателства, които са поискани с 

разпореждане на съда във връзка с компетентността на лицата, подписали решението 

за дирекция ОДОП, и заповед на териториалния директор по повод компетентността 

на издателя на заповедта за възлагане на ревизия. Решението на директора на 

дирекция ОДОП е подписано от зам.-директора Н. К.. Представям доказателство за 

компетентност. Заповедта № РД 01 1354/1.11.2012 г. вместо териториалния директор 

е подписана от зам.-директора на териториалната дирекция Г. Т., за което представям 

заповед за оправомощаване и доказателства за отсъствие на титуляра. Да се приемат 

представените с писмо от териториалната дирекция доказателства, както и 

представените доказателства от жалбоподателя с писмо и опис. Не възразявам да бъде 

назначена ССЕ с така поставените в молбата на жалбоподателя задачи. Нямам 

доказателствени искания, няма да соча доказателства. 

ПРОКУРОРЪТ: Тъй като липсва опис на административната преписка, следва тя да не 

се приема и да се изиска от органите по приходите да представят пълен опис на 

документите. Да се уважи искането за назначаване на експертиза. Да се приемат 

представените от жалбоподателя доказателства. Да се приемат и представените в 

днешното съдебно заседание доказателства. Да се изиска пълен опис на 

административната преписка. 

 

АДВ. И.: Да се приемат представените доказателства, не ги оспорвам. 

 



По доказателствата 

след като съобрази възражението на прокурора, СЪДЪТ НАМИРА, че следва да 

задължи ответника в 1-месечен срок, считано от днес, да изготви препис на 

административната преписка, представена с придружителното писмо в 8 папки, както 

и представените към молбата на ответника от 6.12.2013 г. документи в 7 папки и 

обособени като приложения от 10 до 16 включително. 

Ето защо,  

СЪДЪТ 

ЗАДЪЛЖАВА ОТВЕТНИКА в 1-месечен срок, считано от днес, да изготви препис на 

административната преписка, представена с придружителното писмо в 8 папки, както 

и представените към молбата на ответника от 6.12.2013 г. документи в 7 папки и 

обособени като приложения от 10 до 16 включително, в който срок да го представи по 

делото. 

 

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА представените към молбата на жалбоподателя от 15.10.2013 г. документи, 

обособени в приложение № 9 към делото, както и тези към молбата му от 12.11.2013 

г. като писмени доказателства по делото. 

ПРИЕМА представените от ответника към молбата от 11.12.2013 г. под опис 

документи като писмени доказателства по делото, както и днес представените от юрк. 

И. документи, описани по-горе в протокола. 

След като съобрази, че искането за допускане и назначаване на ССЕ е допустимо, 

относимо и основателно, 

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДОПУСКА и НАЗНАЧАВА ССЕ със задача, както е поставена от процесуалния 

представител на дружеството жалбоподател в молбата от 12.11.2013 г. по втора точка, 

лист 272 от делото, като НАЗНАЧАВА за вещо лице И. П. Й., с адрес: [населено 

място], пк 1330,[жк], [жилищен адрес]; тел. 930 4915 / 829 4612 / 0888 667 842; 

специалност „Счетоводна отчетност, вътрешен одитор в публичния сектор”, вещо 

лице от списъка на утвърдените вещи лица за 2012 година, при депозит в размер на 

500,00 лв., вносим в 5-дневен срок от днес, като в същия срок жалбоподателят да 

представи по делото вносен документ, удостоверяващ внасянето на сумата. 

УКАЗВА на вещото лице, че следва да работи по експертизата след представяне на 

опис на преписката, предвид възражението на прокуратурата. 

ОПРЕДЕЛЯ срок на вещото лице, в който да изготви експертизата, 19.02.2014 г. 

ДА СЕ ПРИЗОВЕ вещото лице след внасяне на депозита с указанието до него по-горе. 

За изслушване заключението на експертизата и приемане на доказателствата 

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 27.02.2014 г. от 10,00 часа, за която дата и час 

страните – уведомени от днес. 

 

Съдебното заседание приключи в 10,44 часа. 

 

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: 



 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


